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Ｑ.好きな色、嫌いな色は何ですか。
選択肢より、あてはまるものをそれぞれ１つずつお選びください。

高校生における大学志望者のよく読む雑誌に関するこのコメント
は、ダミーです。高校生における大学志望者のよく読む雑誌に関す
るこのコメントは、ダミーです。高校生における大学志望者のよく
読む雑誌に関するこのコメントは、ダミーです。
高校生における大学志望者のよく読む雑誌に関するこのコメント

は、ダミーです。高校生における大学志望者のよく読む雑誌に関す
るこのコメントは、ダミーです。高校生における大学志望者の

好　き

27.5 青

18.0 黒

10.7 赤

9.6 緑

8.9 オレンジ

6.4 白

3.3 ピンク

3.2 黄色

3.2 紺色

2.8 紫

2.1 銀

2.0 金

1.8 茶色

0.3 無回答

(%)

嫌　い

19.0 ピンク

17.5 茶色

16.7 金

14.7 紫

5.7 紺色

5.5 銀

5.2 黄色

3.2 緑

3.1 オレンジ

3.1 赤

2.5 黒

1.6 白

0.7 青

1.5 無回答

(%)

好　き

21.2 青

17.3 オレンジ

14.4 黒

11.5 赤

6.7 緑

5.8 白

4.8 紺色

4.8 黄色

3.8 銀

2.9 ピンク

1.9 金

1.9 紫

1.9 茶色

1.0 無回答

(%)

嫌　い

19.2 紫

15.4 茶色

14.4 金

13.5 ピンク

7.7 紺色

5.8 緑

4.8 黄色

4.8 銀

2.9 黒

2.9 オレンジ

2.9 白

1.9 青

1.0 赤

2.9 無回答

(%)

好　き

37.2 青

15.4 黒

9.0 赤

7.1 緑

6.4 オレンジ

5.8 紺色

4.5 白

4.5 紫

3.8 黄色

3.2 ピンク

1.9 金

1.3 銀

0.0 茶色

0.0 無回答

(%)

嫌　い

19.2 ピンク

19.2 金

15.4 茶色

11.5 紫

7.7 銀

6.4 緑

4.5 黄色

3.8 紺色

2.6 赤

2.6 黒

1.9 白

1.3 オレンジ

0.6 青

3.2 無回答

(%)

好　き

31.0 青

17.0 黒

8.8 赤

8.2 緑

7.0 ピンク

7.0 白

5.8 オレンジ

3.5 黄色

3.5 紫

2.9 紺色

2.9 金

1.8 銀

0.6 茶色

0.0 無回答

(%)

嫌　い

19.3 金

16.4 紫

16.4 茶色

14.6 ピンク

9.9 黄色

5.3 紺色

4.7 銀

4.1 赤

3.5 緑

2.3 黒

2.3 オレンジ

0.0 青

0.0 白

1.2 無回答

(%)

好　き

28.1 青

14.7 緑

14.7 黒

12.1 赤

9.1 オレンジ

5.6 白

3.0 紺色

2.6 銀

2.6 黄色

2.6 ピンク

2.2 茶色

1.3 金

0.9 紫

0.4 無回答

(%)

嫌　い

24.2 ピンク

15.2 茶色

14.3 金

14.3 紫

4.8 黄色

4.8 銀

3.9 紺色

3.9 赤

3.9 白

3.5 緑

2.6 黒

2.2 オレンジ

1.3 青

1.3 無回答

(%)

好　き

27.7 青

17.8 黒

11.2 赤

10.7 緑

7.4 オレンジ

7.4 白

3.7 ピンク

2.9 黄色

2.9 紺色

2.9 紫

2.5 銀

1.7 茶色

1.2 金

0.0 無回答

(%)

嫌　い

19.0 金

18.6 ピンク

16.1 茶色

14.9 紫

8.7 紺色

5.0 黄色

4.5 銀

3.7 黒

2.9 オレンジ

2.5 赤

2.1 緑

0.8 白

0.0 青

1.2 無回答

(%)

好　き

26.8 青

17.8 黒

10.8 オレンジ

10.8 赤

8.9 緑

5.7 白

3.8 黄色

3.8 金

3.2 紫

3.2 紺色

2.5 茶色

1.9 ピンク

0.6 銀

0.0 無回答

(%)

嫌　い

19.1 金

17.2 茶色

17.2 ピンク

14.0 紫

8.3 銀

6.4 黄色

5.1 紺色

3.8 赤

3.8 緑

1.9 黒

1.9 オレンジ

0.6 白

0.0 青

0.6 無回答

(%)

好　き

31.0 青

18.4 黒

10.0 赤

9.6 緑

8.8 オレンジ

7.7 白

4.2 ピンク

3.8 紫

2.3 紺色

1.5 黄色

1.1 銀

1.1 金

0.4 茶色

0.0 無回答

(%)

嫌　い

24.1 茶色

15.7 ピンク

14.2 金

12.6 紫

7.3 黄色

6.9 銀

4.2 紺色

3.4 オレンジ

3.4 黒

2.7 赤

2.3 緑

1.1 白

0.8 青

1.1 無回答

(%)

好　き

27.9 青

16.9 黒

16.2 緑

8.1 赤

5.1 オレンジ

5.1 白

5.1 茶色

3.7 紺色

2.9 金

2.2 銀

2.2 黄色

2.2 ピンク

1.5 紫

0.7 無回答

(%)

嫌　い

22.1 ピンク

17.6 茶色

16.9 金

12.5 紫

7.4 紺色

5.1 赤

5.1 オレンジ

2.9 黄色

2.9 白

2.2 銀

2.2 黒

0.7 緑

0.0 青

2.2 無回答

(%)

好　き

22.6 黒

21.4 青

13.2 オレンジ

10.7 赤

8.2 緑

6.3 白

3.1 紫

2.5 銀

2.5 金

2.5 茶色

1.9 紺色

1.9 黄色

1.3 ピンク

1.9 無回答

(%)

嫌　い

20.8 ピンク

17.6 茶色

14.5 金

13.8 紫

7.5 紺色

6.9 銀

3.8 緑

3.1 オレンジ

3.1 赤

2.5 黄色

2.5 黒

1.9 白

0.6 青

1.3 無回答

(%)

好きな色・嫌いな色

大学志望者＋専門学校志望者

18地域分類 男　子

（単位：％）

男子大学・専門学校

全国男子
2,954名

北海道 東北 東京都 埼玉県

千葉県 神奈川県 北関東 甲信越 愛知県
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高校生における大学志望者のよく読む雑誌に関するこのコメント
は、ダミーです。高校生における大学志望者のよく読む雑誌に関す
るこのコメントは、ダミーです。高校生における大学志望者のよく
読む雑誌に関するこのコメントは、ダミーです。
高校生における大学志望者のよく読む雑誌に関するこのコメント

は、ダミーです。高校生における大学志望者のよく読む雑誌に関す
るこのコメントは、ダミーです。高校生における大学志望者の

好　き

27.7 青

16.5 黒

11.5 赤

9.6 緑

8.5 オレンジ

6.9 白

3.8 ピンク

3.8 銀

3.5 紺色

2.3 黄色

1.9 金

1.9 紫

1.5 茶色

0.4 無回答

(%)

嫌　い

24.2 ピンク

16.9 茶色

15.4 紫

12.3 金

6.5 紺色

6.2 銀

4.2 黄色

3.5 オレンジ

2.3 青

1.9 緑

1.9 赤

1.2 黒

0.8 白

2.7 無回答

(%)

好　き

28.7 青

21.8 黒

10.6 緑

7.4 オレンジ

6.4 赤

5.9 ピンク

4.3 白

3.7 紺色

3.7 紫

3.2 黄色

2.1 茶色

1.6 銀

0.5 金

0.0 無回答

(%)

嫌　い

22.9 金

21.3 ピンク

14.4 茶色

12.8 紫

6.4 黄色

4.3 銀

4.3 赤

3.7 紺色

2.7 黒

2.1 オレンジ

1.6 白

1.6 緑

0.5 青

1.6 無回答

(%)

好　き

24.9 青

19.2 黒

10.5 赤

8.3 オレンジ

7.9 白

7.9 緑

5.2 黄色

3.9 紺色

3.1 金

2.6 紫

2.6 ピンク

2.2 銀

1.7 茶色

0.0 無回答

(%)

嫌　い

17.9 紫

17.5 ピンク

17.0 金

14.8 茶色

7.0 黄色

7.0 紺色

3.9 銀

3.5 オレンジ

3.1 緑

2.6 白

2.2 黒

2.2 赤

0.0 青

1.3 無回答

(%)

好　き

28.8 青

21.3 黒

8.8 オレンジ

8.8 白

7.5 緑

6.3 赤

5.0 紺色

5.0 茶色

3.8 紫

3.8 黄色

1.3 ピンク

0.0 銀

0.0 金

0.0 無回答

(%)

嫌　い

18.8 金

17.5 茶色

13.8 ピンク

13.8 紫

10.0 赤

7.5 銀

5.0 黄色

3.8 紺色

3.8 オレンジ

3.8 緑

1.3 黒

1.3 白

0.0 青

0.0 無回答

(%)

好　き

31.6 青

15.8 黒

10.5 緑

8.8 白

7.0 赤

7.0 オレンジ

6.1 黄色

4.4 ピンク

2.6 紫

2.6 金

1.8 紺色

1.8 茶色

0.0 銀

0.0 無回答

(%)

嫌　い

19.3 紫

18.4 茶色

16.7 ピンク

16.7 金

4.4 赤

4.4 紺色

4.4 銀

4.4 黄色

3.5 オレンジ

2.6 緑

1.8 白

0.9 黒

0.9 青

1.8 無回答

(%)

好　き

27.5 青

18.3 黒

11.5 赤

9.9 緑

7.6 オレンジ

5.3 白

3.8 黄色

3.1 紫

3.1 金

3.1 茶色

3.1 ピンク

2.3 銀

1.5 紺色

0.0 無回答

(%)

嫌　い

22.9 金

20.6 ピンク

11.5 茶色

11.5 紫

6.1 緑

6.1 黄色

5.3 銀

4.6 紺色

3.8 黒

3.1 オレンジ

3.1 赤

0.8 青

0.0 白

0.8 無回答

(%)

好　き

22.0 黒

19.5 青

17.1 赤

12.2 オレンジ

8.5 緑

4.9 黄色

4.9 白

3.7 紺色

3.7 紫

1.2 茶色

1.2 金

0.0 銀

0.0 ピンク

1.2 無回答

(%)

嫌　い

20.7 茶色

19.5 紫

19.5 ピンク

13.4 金

9.8 銀

4.9 紺色

3.7 緑

3.7 オレンジ

2.4 白

1.2 赤

0.0 青

0.0 黒

0.0 黄色

1.2 無回答

(%)

好　き

23.2 青

17.4 黒

15.5 赤

12.9 オレンジ

7.7 緑

5.8 白

3.9 黄色

3.2 ピンク

3.2 金

2.6 紫

2.6 紺色

1.3 銀

0.6 茶色

0.0 無回答

(%)

嫌　い

21.9 茶色

17.4 ピンク

14.8 金

12.9 紫

7.7 紺色

7.1 オレンジ

4.5 銀

3.2 黄色

2.6 黒

2.6 緑

1.9 青

1.3 白

1.3 赤

0.6 無回答

(%)

好　き

23.5 青

20.4 黒

18.4 赤

9.2 オレンジ

7.1 白

6.1 銀

5.1 緑

3.1 紫

2.0 ピンク

2.0 紺色

1.0 金

1.0 黄色

0.0 茶色

1.0 無回答

(%)

嫌　い

27.6 茶色

16.3 ピンク

16.3 紫

10.2 金

5.1 銀

5.1 黒

5.1 紺色

4.1 緑

3.1 黄色

2.0 オレンジ

1.0 白

1.0 青

1.0 赤

2.0 無回答

(%)

好きな色・嫌いな色
（単位：％）

男子大学・専門学校

東海北陸 大阪府 京都府 兵庫県

中国 四国 福岡県
九州

（福岡以外）

滋賀・奈良
和歌山
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高校生における大学志望者のよく読む雑誌に関するこのコメント
は、ダミーです。高校生における大学志望者のよく読む雑誌に関す
るこのコメントは、ダミーです。高校生における大学志望者のよく
読む雑誌に関するこのコメントは、ダミーです。
高校生における大学志望者のよく読む雑誌に関するこのコメント

は、ダミーです。高校生における大学志望者のよく読む雑誌に関す
るこのコメントは、ダミーです。高校生における大学志望者の

Ｑ.好きな色、嫌いな色は何ですか。
選択肢より、あてはまるものをそれぞれ１つずつお選びください。

好　き

22.9 ピンク

17.4 青

13.5 黒

13.4 オレンジ

6.2 緑

5.6 赤

5.5 紫

5.5 黄色

5.2 白

1.7 紺色

1.2 銀

1.1 茶色

0.7 金

0.1 無回答

(%)

嫌　い

19.0 金

15.7 茶色

11.3 ピンク

8.9 紺色

8.5 紫

7.4 緑

5.3 銀

5.3 赤

4.6 黄色

3.9 オレンジ

2.9 青

1.6 黒

1.3 白

4.2 無回答

(%)

好　き

17.6 ピンク

17.6 緑

14.9 青

12.2 黒

9.5 オレンジ

9.5 赤

8.1 黄色

4.1 白

2.7 紫

2.7 紺色

1.4 茶色

0.0 銀

0.0 金

0.0 無回答

(%)

嫌　い

20.3 金

20.3 茶色

9.5 銀

9.5 ピンク

6.8 紺色

6.8 赤

5.4 紫

5.4 青

5.4 緑

2.7 オレンジ

1.4 黒

1.4 白

0.0 黄色

5.4 無回答

(%)

好　き

19.5 ピンク

18.6 青

15.3 オレンジ

11.0 緑

9.3 黒

7.6 紫

6.8 黄色

5.1 白

2.5 赤

2.5 紺色

0.8 銀

0.8 金

0.0 茶色

0.0 無回答

(%)

嫌　い

22.0 金

15.3 茶色

13.6 ピンク

11.0 紫

9.3 紺色

6.8 緑

5.9 赤

5.1 黄色

2.5 オレンジ

2.5 黒

1.7 銀

1.7 青

0.8 白

1.7 無回答

(%)

好　き

25.4 ピンク

14.8 青

13.1 オレンジ

9.8 黒

8.2 白

8.2 緑

8.2 紫

4.9 黄色

4.1 赤

1.6 紺色

0.8 銀

0.8 茶色

0.0 金

0.0 無回答

(%)

嫌　い

17.2 金

13.1 ピンク

12.3 茶色

9.8 紫

9.0 赤

5.7 銀

5.7 紺色

4.9 黄色

4.9 オレンジ

4.9 緑

3.3 黒

2.5 青

0.8 白

5.7 無回答

(%)

好　き

23.1 ピンク

19.5 青

11.8 オレンジ

11.8 黒

7.7 白

7.7 黄色

4.7 緑

4.7 紫

3.6 赤

1.8 茶色

1.2 紺色

1.2 金

0.6 銀

0.6 無回答

(%)

嫌　い

18.3 金

11.2 ピンク

10.7 紺色

10.1 茶色

9.5 緑

7.1 黄色

6.5 赤

6.5 紫

5.9 銀

3.0 オレンジ

2.4 白

1.8 黒

1.8 青

5.3 無回答

(%)

好　き

23.7 ピンク

17.8 青

15.8 黒

10.8 オレンジ

7.1 白

5.8 赤

5.0 紫

4.1 緑

3.3 黄色

2.9 紺色

1.7 銀

1.2 茶色

0.8 金

0.0 無回答

(%)

嫌　い

24.1 金

14.9 茶色

11.2 緑

8.7 紺色

7.5 紫

7.5 ピンク

6.2 赤

6.2 黄色

4.6 銀

3.3 青

2.5 オレンジ

0.8 黒

0.4 白

2.1 無回答

(%)

好　き

24.6 ピンク

14.6 青

12.3 黒

12.3 オレンジ

10.0 紫

6.2 緑

6.2 黄色

4.6 赤

3.8 白

2.3 茶色

0.8 紺色

0.8 銀

0.8 金

0.8 無回答

(%)

嫌　い

18.5 茶色

17.7 紺色

16.2 金

9.2 紫

7.7 ピンク

6.2 緑

6.2 黄色

3.1 赤

3.1 オレンジ

1.5 銀

1.5 青

1.5 黒

0.8 白

6.9 無回答

(%)

好　き

26.1 ピンク

15.9 青

14.6 黒

12.1 オレンジ

8.3 緑

7.0 黄色

5.1 白

5.1 紫

3.8 赤

1.3 紺色

0.6 金

0.0 銀

0.0 茶色

0.0 無回答

(%)

嫌　い

17.2 金

14.6 茶色

12.7 ピンク

9.6 紫

7.6 緑

6.4 銀

5.7 紺色

5.1 青

4.5 黄色

3.8 オレンジ

3.8 赤

3.2 黒

0.6 白

5.1 無回答

(%)

好　き

18.7 黒

18.7 ピンク

16.0 青

10.7 赤

9.3 オレンジ

6.7 紫

5.3 黄色

5.3 白

5.3 緑

2.7 銀

1.3 金

0.0 茶色

0.0 紺色

0.0 無回答

(%)

嫌　い

20.0 茶色

14.7 金

10.7 紺色

10.7 緑

9.3 ピンク

8.0 オレンジ

5.3 赤

5.3 紫

4.0 銀

2.7 黄色

2.7 白

2.7 黒

1.3 青

2.7 無回答

(%)

好　き

26.4 ピンク

17.1 青

16.3 オレンジ

11.6 黒

5.4 黄色

4.7 緑

4.7 銀

4.7 赤

3.9 紫

3.9 白

0.8 金

0.8 紺色

0.0 茶色

0.0 無回答

(%)

嫌　い

18.6 茶色

17.1 金

12.4 ピンク

11.6 紫

9.3 紺色

7.8 赤

7.8 緑

3.9 オレンジ

2.3 白

2.3 銀

2.3 黄色

1.6 青

0.0 黒

3.1 無回答

(%)

好きな色・嫌いな色

大学志望者＋専門学校志望者

18地域分類 女　子

（単位：％）

女子大学・専門学校

全国女子
2,190名

北海道 東北 東京都 埼玉県

千葉県 神奈川県 北関東 甲信越 愛知県
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高校生における大学志望者のよく読む雑誌に関するこのコメント
は、ダミーです。高校生における大学志望者のよく読む雑誌に関す
るこのコメントは、ダミーです。高校生における大学志望者のよく
読む雑誌に関するこのコメントは、ダミーです。
高校生における大学志望者のよく読む雑誌に関するこのコメント

は、ダミーです。高校生における大学志望者のよく読む雑誌に関す
るこのコメントは、ダミーです。高校生における大学志望者の

好　き

20.4 ピンク

17.1 青

16.0 黒

14.4 オレンジ

7.2 緑

6.1 紫

5.0 白

4.4 赤

2.8 黄色

2.2 金

1.7 銀

1.1 茶色

1.1 紺色

0.6 無回答

(%)

嫌　い

19.9 茶色

19.9 金

12.7 紺色

9.4 ピンク

9.4 紫

7.2 緑

5.5 オレンジ

3.9 赤

2.8 銀

2.2 黄色

2.2 青

1.7 白

0.6 黒

2.8 無回答

(%)

好　き

20.3 青

18.1 オレンジ

16.7 ピンク

13.0 黒

8.0 緑

8.0 紫

6.5 赤

3.6 黄色

2.9 白

1.4 紺色

0.7 銀

0.7 茶色

0.0 金

0.0 無回答

(%)

嫌　い

20.3 金

14.5 茶色

12.3 ピンク

9.4 紺色

8.7 紫

8.0 銀

6.5 青

4.3 オレンジ

4.3 緑

4.3 黄色

2.9 赤

0.7 黒

0.7 白

2.9 無回答

(%)

好　き

22.8 ピンク

19.8 黒

17.4 青

12.6 オレンジ

7.2 赤

7.2 黄色

3.6 白

3.0 紫

2.4 茶色

2.4 緑

1.2 銀

0.6 紺色

0.0 金

0.0 無回答

(%)

嫌　い

17.4 金

16.8 ピンク

12.0 茶色

8.4 紫

8.4 銀

7.8 赤

7.2 紺色

6.6 緑

5.4 黄色

3.0 オレンジ

1.8 青

0.6 白

0.6 黒

4.2 無回答

(%)

好　き

17.3 ピンク

15.4 青

13.5 黒

11.5 緑

9.6 赤

9.6 黄色

9.6 オレンジ

7.7 紫

3.8 白

1.9 金

0.0 銀

0.0 茶色

0.0 紺色

0.0 無回答

(%)

嫌　い

21.2 茶色

15.4 ピンク

11.5 紺色

9.6 緑

7.7 紫

7.7 オレンジ

7.7 金

3.8 黄色

3.8 銀

1.9 青

1.9 赤

0.0 黒

0.0 白

7.7 無回答

(%)

好　き

25.7 ピンク

23.0 青

13.5 黒

13.5 オレンジ

9.5 黄色

5.4 白

2.7 紺色

2.7 紫

2.7 赤

1.4 緑

0.0 銀

0.0 金

0.0 茶色

0.0 無回答

(%)

嫌　い

21.6 茶色

14.9 紫

12.2 ピンク

12.2 金

8.1 緑

8.1 紺色

5.4 銀

4.1 青

4.1 黄色

2.7 赤

1.4 オレンジ

0.0 黒

0.0 白

5.4 無回答

(%)

好　き

23.7 青

21.9 ピンク

13.2 オレンジ

12.3 黒

6.1 赤

5.3 紫

4.4 黄色

3.5 紺色

3.5 緑

1.8 白

1.8 茶色

1.8 銀

0.9 金

0.0 無回答

(%)

嫌　い

21.9 金

21.9 茶色

11.4 ピンク

8.8 銀

6.1 紺色

4.4 オレンジ

4.4 黒

4.4 赤

4.4 黄色

3.5 紫

3.5 白

2.6 緑

0.0 青

2.6 無回答

(%)

好　き

20.7 ピンク

17.2 青

13.8 オレンジ

12.1 赤

8.6 黒

8.6 白

5.2 黄色

5.2 緑

3.4 紺色

1.7 茶色

1.7 銀

1.7 紫

0.0 金

0.0 無回答

(%)

嫌　い

19.0 茶色

15.5 金

12.1 紫

8.6 緑

8.6 青

6.9 ピンク

5.2 銀

5.2 オレンジ

5.2 赤

3.4 黄色

1.7 白

0.0 黒

0.0 紺色

8.6 無回答

(%)

好　き

25.6 ピンク

17.1 オレンジ

15.5 青

10.9 黒

6.2 緑

6.2 白

4.7 赤

4.7 黄色

3.9 紫

2.3 茶色

1.6 紺色

1.6 銀

0.0 金

0.0 無回答

(%)

嫌　い

22.5 金

12.4 ピンク

10.1 紫

8.5 茶色

7.8 紺色

7.0 赤

6.2 銀

6.2 黄色

3.9 青

3.9 黒

3.1 オレンジ

3.1 緑

3.1 白

2.3 無回答

(%)

好　き

35.5 ピンク

17.7 オレンジ

11.3 黒

11.3 青

8.1 赤

6.5 紫

3.2 白

3.2 紺色

1.6 緑

1.6 黄色

0.0 銀

0.0 金

0.0 茶色

0.0 無回答

(%)

嫌　い

25.8 金

14.5 緑

11.3 茶色

9.7 ピンク

8.1 銀

6.5 オレンジ

4.8 紺色

4.8 黄色

1.6 青

1.6 黒

1.6 紫

0.0 赤

0.0 白

9.7 無回答

(%)

好きな色・嫌いな色
（単位：％）

女子大学・専門学校

東海北陸 大阪府 京都府 兵庫県
滋賀・奈良
和歌山

中国 四国 福岡県
九州

（福岡以外）


